



# 党的十九届五中全会 10月26日至29日在京召开

中共中央政治局9月28日召开会议。会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。  
/新华视点

## 长春市中小学同步组织开展“同升国旗 同唱国歌”主题升旗仪式 千所学校百万学子为祖国送祝福

当嘹亮的国歌声响起,鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起  
现场师生高唱国歌,心潮澎湃,面向国旗行礼,祝愿伟大的祖国更加繁荣富强



中华人民共和国成立71周年前夕,长春市中小学同步组织开展“同升国旗同唱国歌”主题升旗仪式,主会场设在长春市第一〇三中学亚泰校区。千所学校百万学子同时同向、同心同行,向祖国致敬,表达对祖国的美好祝福。

9月28日,长春市第一〇三中学亚泰校区,伴随着国歌声,五星红旗冉冉升起。

早8时整,升旗仪式正式开始。英姿飒爽的护旗手迈着铿锵有力的步伐,护送国旗行进至升旗台。当嘹亮的国歌声响起,鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起。迎风飘扬的五星红旗,见证了共和国走过的71年风雨征程。现场师生高唱国歌,心

潮澎湃,面向国旗行礼,祝愿伟大的祖国更加繁荣富强。

长春市第一〇三中学党总支书记李丹做了题为《牢记历史,爱我中华》的国旗下讲话:让我们从拾起地面的纸做起,做一名爱护环境的人;让我们从动手劳动做起,做一名热爱劳动的人;让我们从帮助他人做起,做一名有正能量的人;让我们从自觉分担家务做起,做一名孝敬父母的人;让我们锻炼身体做起,做一名乐观向上的人;我们从学会垃圾分类做起,做一名有社会责任感的人;让我们同升国旗同唱国歌,做一名热爱祖国的人。“不忘初心,牢记使命,坚定信念,潜心学业,继承先辈光荣传统,弘扬

民族传统文化,传承红色基因,汲取前行力量,担当复兴大任,立志振兴中华。”

“当我站在队伍里面看到国旗冉冉升起的时候,我心里感到十分骄傲和自豪。这种场景总会让我想到,当奥运会上中国运动员夺得冠军的时候,全场响起的国歌和升起的国旗,作为青年学生,我们要树立远大理想,热爱伟大祖国,担当时代责任,勇于砥砺奋斗,练就过硬本领,锤炼品德修为,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,为祖国建设添砖加瓦。”七年九班学生薛嘉麟说。

升旗仪式后,长春市群众艺术馆红色故事“群星”宣讲团为广大师生带来精

彩的爱国主义教育故事《红军魂》《黄大年》《我的中国,我的武汉》,将活动推向了高潮。在场的每一个人都在为先辈们的英勇牺牲感动,为抗疫英雄的大无畏精神激励,为祖国的繁荣昌盛感到自豪。

记者获悉,“同升国旗 同唱国歌”主题升旗仪式是长春市教育局贯彻落实《新时代爱国主义教育实施纲要》精神的有效举措,是引导青少年学生树牢“四个意识”、坚定“四个自信”的重要载体,是落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的重要途径。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道  
学校供图